

**Приёмная семья Тян,
г. Жлобин, Гомельская область**

Когда кровные дети Ольги и Дмитрия Тян повзрослели, супруги поняли, что нерастраченную родительскую энергию, любовь и заботу хотят подарить детям, оставшимся без попечения родителей. Так возникла идея стать приёмной семьёй.



Почти за 10 лет через семью прошли 6 приёмных детей, двое из которых ещё воспитываются в семье. Одной из воспитанниц является Татьяна. Отсутствие должной заботы, внимания со стороны родителей привели к тому, что у девочки есть особенности психофизического развития.

Танечка появилась в семье Тян в один из зимних дней 2020 года. Адаптация прошла незаметно, словно девочка жила в семье с рождения.

Ольга Ивановна и Дмитрий Владимирович не говорят слово “приёмные” и не делят детей на кровных и приёмных. Они окружили Танюшу любовью, лаской и теплом, вдохнув в неё другую, полную радостных дней, жизнь. Девочка впервые ощутила прелесть семейных торжеств, на которых всегда есть торт, испечённый бабушкой. Семейные встречи дней рождения, сказочный Новый год и великий День Победы, семейные походы в кино, музей, зоопарк, цирк, загородные прогулки — всё это и сегодня приводит Татьяну в полный восторг.

Ольга Ивановна и Дмитрий Владимирович — люди с большим сердцем, активные, терпеливые, готовые безмерно дарить огромную любовь и тепло детям. И каждый день Танечка ощущает это.